

Выбираем сами. Помогают волонтеры

Более полумиллиона свердловчан проголосовали за объекты благоустройства

Максим НАЧИНОВ

Общее число свердловчан, принявших участие в проекте «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», уже превысило 546 тысяч человек. Более 400 тысяч жителей региона проголосовали за объекты благоустройства с помощью волонтеров. Остальные выбрали территории на портале 66.gorodsreda.ru.

Более 4 600 волонтеров благоустройства помогают уральцам в голосовании не только в общественных местах, парках и скверах, но и на предприятиях. Житель Сухого Лога **Данил Аминов** уже второй раз присоединяется к добровольцам. Молодой человек работает в больнице и рассказывает о возможностях благоустройства родного города своим коллегам и пациентам. На текущий момент ему удалось собрать более 120 голосов.

– Считаю очень важным поддержать объекты, которые могут появиться в Сухом Логе. Ведь благодаря им наш город становится уютнее и комфортнее. В качестве примера я привожу парк «Семейный», который появился на месте пустыря и стал одним из самых популярных мест отдыха горожан, – рассказал Данил Аминов.

Екатерина Мызникова уже в четвертый раз становится волонтером благоустройства.



Добровольцы помогают свердловчанам проголосовать на предприятиях, в общественных местах, парках и скверах

В этом году она помогла сотрудникам ивдельского подразделения «Газпром трансгаз Югорск» узнать подробную информацию о проектах благоустройства, а также отдать свой голос.

– Меня часто спрашивают, почему я трачу свое свободное время на это дело. Но как можно остаться в стороне, когда речь идет о родном городе! И в наших руках помочь ему стать благоустроенным и обновленным. В прошлом году мне удалось собрать 600 голосов, и многие уже ждут, что я приду к ним и расскажу о новых площадках, – отметила Екатерина Мызникова.

В числе волонтеров – супруги **Ирина и Владимир Шардаковы** из села Битимка городского округа Первоуральск. Семья добровольцев «серебряного» возраста на протяжении многих

лет трудится в местном Доме культуры. В свободное от основной работы время они помогают посетителям родного ДК узнать о проекте и принять в нем участие. Супруги решили для себя, что быть волонтерами голосования и рассказывать односельчанам об объектах, которые могут быть благоустроены, значит – внести свой вклад в развитие родного села.

Напомним, в этом году в Свердловской области на выбор жителям представлены 168 общественных пространств. Каждый участник голосования может выбрать одну территорию для благоустройства или дизайн-проект ранее отобранных территорий. Голосование продлится до конца апреля.

«Уралочку» оформляют на Почте

Михаил БАТУРИН

Единая социальная карта «Уралочка» – это дебетовая банковская карта национальной платежной системы «Мир» с бесплатным обслуживанием и дополнительными полезными сервисами. Свердловчане оформили около 90 тысяч социальных карт «Уралочка» в отделениях Почты России.

Многофункциональная карта – инструмент для получения социальных выплат и пособий и может использоваться для оплаты проезда в общественном транспорте. В Свердловской области пользователям выданы уже сотни тысяч карт «Уралочка». В декабре 2023 года губернатор **Евгений Куйвашев** лично вручил 400-тысячную Единую социальную карту учи-

телю **Ирине Анкудиновой** и обозначил приоритеты в развитии проекта в регионе.

– Приоритет нашей работы – это люди, их комфорт и благополучие. Помощь тем, кто особенно нуждается во внимании и заботе государства. На Единую социальную карту уже сейчас перечисляется часть пособий, пенсия, заработная плата и другие выплаты, – сказал Евгений Куйвашев.

Проект по оформлению Единой социальной карты стартовал на Почте в июле 2021 года. Свердловчане имеют возможность оформить карту в ближайшем почтовом отделении бесплатно по паспорту.

– Благодаря участию Почты в этом проекте доступность карты «Уралочка» существенно выросла, особенно в тех населенных пунктах, где нет финансовых учреждений. Сотрудники Почты готовы предоставить

клиентам в любой точке региона полный комплекс финансовых сервисов. Сейчас снять наличные с карты без банкомата с помощью Почты в отдаленном селе стало так же просто, как в городе. Открыть вклад или сберегательный счет, подать заявку на кредит и получить кредит непосредственно на Почте – все эти сервисы доступны любому жителю области в ближайшем почтовом отделении, – отметила региональный управляющий Макрорегионом Урал Почты России **Наталья Алемасова**.

Отметим, что сегодня в Свердловской области 86% почтовых отделений предоставляют полный комплекс финансовых услуг. В 2023 году число почтовых отделений Среднего Урала, где можно снять наличные с банковской карты, выросло на 16% и составило 692 единицы.

ДЕНЬ ГЕОЛОГА

апрель

7



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые геологи и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Геолог – очень непростая профессия, требующая серьезных знаний, большой физической выносливости и упорного труда в суровых условиях. Именно благодаря таким мужественным и ответственным людям разведаны богатые природные ресурсы нашей области, возникли многие уральские города.

Сегодня уральские геологи своей работой восполняют минерально-сырьевую базу Свердловской области, находят новые месторождения металлов, строительных материалов, запасов питьевой воды, способствуют устойчивому росту промышленности, аграрного комплекса, реализации инфраструктурных проектов.

Благодарю вас за высокий профессионализм, добросовестный труд и весомый вклад в социально-экономическое развитие региона.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых открытий и свершений на благо Среднего Урала!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые друзья!

Поздравляю геологов, ветеранов профессии и всех, кто посвятил себя исследованию недр, с праздником!

Для Уральского федерального округа ваша работа сыграла судьбоносную роль. Открытия геологов легли в основу промышленной мощи Урала. Превратили Западную Сибирь в энергетическое сердце России. Обеспечили экономику регионов ресурсами на многие десятилетия вперед.

Исследователи и ученые, которые стояли у истоков освоения уральских и сибирских недр, блестяще знали свое дело. Терпеливо преодолевали сложности и настойчиво искали подтверждения своим теориям. Воспитывали новые поколения геологов. Передавали свой опыт и знания. Высоко держали профессиональную планку и работали на совесть. И сегодня в геологию, как и прежде, приходят люди, по-настоящему увлеченные профессией.

Вы осваиваете самые передовые технологии и внедряете их в свою работу. Активно сотрудничаете с коллегами из других сфер и разрабатываете инновационные решения. Не боитесь сложностей и стойко отвечаете на все вызовы.

Спасибо за ваш труд! Желаю успехов в работе и новых открытий! Счастья, благополучия и здоровья!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые работники и ветераны геологической отрасли!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем геолога!

Свердловская область богата полезными ископаемыми – в нашем регионе находятся свыше 12 тысяч месторождений, многие из них являются крупнейшими в стране и даже в мире.

Перед геологами стоят важнейшие задачи по повышению эффективности использования наших недр, а также выявлению новых месторождений полезных ископаемых, что, безусловно, будет способствовать снижению зависимости экономики нашей страны от импорта минерального сырья.

Уверена, ваш профессионализм, накопленные знания и опыт позволят достойно справиться с вызовами, стоящими перед государством.

Уважаемые работники и ветераны отрасли! Спасибо вам за бесценный опыт и энергию! Желаю вам здоровья, оптимизма и новых открытий на благо родного Урала!